

WHO poskytuje bizarní vysvětlení razantně zvýšené úmrtnosti (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/12/who-poskytuje-bizarni-vysvetleni-razantne-zvysene-umrtnosti-video

19 prosince, 2022



Na úvod je třeba zdůraznit jeden velmi důležitý fakt, který WHO nezmiňuje. K extrémně vysoké nadúmrtnosti dochází zejména v zemích, které vykazují 80% a vyšší proočkovanost proti covidu. Například v Africe, kde je proočkováno méně než 5% obyvatel, je úmrtnost na obvyklých číslech.

Ovšem právě o to víc je vysvětlení razantně zvýšené úmrtnosti ze strany WHO bizarní a uvěřit mu může skutečně jen jedinec chabé mysli. Nicméně již dřív se v různých zemích snažili vysvětlit proč k nadměrné úmrtnosti dochází.

V některých zemích byla zdůvodněním údajná změna klimatu, jinde vysedávání mladých u videoher (nadměrná úmrtnost je totiž vykazována zejména u mladých) a v dalších zemích se říká, že jde o zhoršení kvality stravy v důsledku ekonomické krize.

A jaké zdůvodnění přináší WHO? Takové, které potvrzuje, že čím větší idiot, tím vyšší post získá. A výše než do WHO, která se brzy chystá ovládnout svět, se skutečně dostat nelze...

Od zahájení očkovacích kampaní došlo ke značnému nadměrnému nárůstu úmrtnosti. Přichází stále více znepokojivých signálů. Dokonce i americký úřad FDA říká, že vakcína proti covidu od společnosti Pfizer může být spojena s krevními sraženinami.

Úřady vždy tvrdily, že vakcína, která byla vyvinuta v rekordním čase, je „bezpečná a účinná“. A co dělá Světová zdravotnická organizace nyní? Jde ještě o krok dál. WHO cituje na Twitteru profesora, který tvrdí, že „aktivismus proti očkování“ rozsévá smrt a zkázu na Zemi. Ano, skutečně je to tak, čtete správně.

Podle profesora Petera Hoteze je aktivismus proti očkování hnací silou globální úmrtnosti. Právě když jste si mysleli, že to nemůže být bláznivější.

Hotez tvrdí, že ve Spojených státech během pandemie koronaviru zbytečně zemřelo 200 000 lidí, protože odmítli vakcínu proti koronaviru i poté, co byly vakcíny k dispozici.

Profesor si stěžuje, že se po celém světě šíří aktivismus proti očkování. „Je to vražedná síla,“ říká.

Tvrdí, že „anti-věda“ vede k více úmrtím než například násilí se zbraněmi, terorismus, šíření jaderných zbraní nebo kybernetické útoky.

Podle Hoteze se také stala politickým hnutím v zemích, jako jsou USA a Německo. Uhodli jste: může to být spojeno s „extrémní pravicí“.

Vyzývá k politickým řešením, kterými je údajně třeba se s tímto „problémem“ vypořádat.

Mimoходом, nadměrná úmrtnost je vykazována zejména v letošním roce a nemá nic společného s covidem. Čím to asi tak bude?

A další otázka je nasnadě: Kdo patří k největším sponzorům WHO a tedy i „lékaře“, který natočil tento propagandistický klip pro WHO?

Na obě otázky si jistě lehce odpovíte sami....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 25 Průměrně: 4.8]